

从严重抑郁逃学到顺利考上大学

【明慧网】我是在中国大陆某新一线城市长大、读书后工作的“90后”女青年。现在写出14年前，我读高中时一段亲身受益于法轮大法的经历。

急性阑尾炎绞痛神奇消失

2010年，我在省重点高中的理科“火箭班”上学。在中国大陆的教育体制下，学生升学竞争压力很大，每天有做不完的各科作业，经常做作业到深夜11点或凌晨；每学期期中、期末定期考试排名；每次考试后，班主任都会在班级上表扬排名靠前的学生，批评学习退步的学生，找成绩下滑的学生谈话；老师经常在班级上强调考上985、211名校的重要性，学生压力非常大。

2010年8月，在高一暑假学校补课下午的化学课堂上，我突发右腹部下侧疼痛，艰难地听着老师上课，等着放学回家休息。恰逢学校放几天假，我带着疼痛回家了。

高中的各位任课老师留了一周的作业量。回家休息的几天中，我持续的肚子痛，一到晚上就反复绞痛，我辗转反侧。白天吃不下饭，吃了就呕吐。妈妈非常着急，上网查症状是急性阑尾炎。她赶紧去药店开中药泡水给我喝。喝后也没效果，还是晚上持续绞痛睡不着觉。

在身体的极度痛苦中，我想起了法轮功。因为我家在1999年之前接触过法轮功，我们亲眼见证过身边朋友炼法轮功祛病健身的奇效。1999年7月20日，中共与江泽民流氓集团开始对法轮功疯狂打压。我们非常害怕，不敢对外说曾经炼过法轮功。

我双膝跪地，跪在了法轮大法师父的照片面前，在内心祈求：

“师父，救救我吧，我实在受不了了。”奇迹真的发生了，我的肚子瞬间不疼了！我疼了几天几夜、睡不着觉、吃不下饭的急性阑尾炎疼痛，在没有开刀手术的情况下，在法轮大法师父的救度下好了。

学大法治愈严重逃学抑郁

因为我几天身体的疼痛，所以部份学科作业无法完成。到了上学时间，我非常紧张。返回学校上课的第一天，因为我数学作业没做，早上没法交作业。下午放学时，数学老师走到我的座位前，严肃问我为什么今天没交数学作业。我只能小声说：“没做。”数学老师发抖地生气道：“那就做一遍，罚抄一遍。”当时班上一阵哄笑声，我感觉周围的同学都在嘲笑我。放学回家我开始非常害怕，不敢去上学。

班主任老师对学生非常严格。她来到我家家访了解情况，我们只能告诉她我那几天病了，作业没做，因为中共还在迫害法轮功，具体病是怎么好的，也不敢跟她说实情。班主任老师把我领到班级去上课，那时候我感觉周围同学都用异样的眼光看着我，我是那个最差、作业没做的学生。渐渐地我开始了逃学，不敢上学。老师再一次来我家家访。建议我去看看心理医生。

第二天，父母带着我到三甲省附一医院，女心理医生说：“你是什么情况？”我说：“不敢上学。”她说：“你再这样下去，后面就要进行精神药物治疗了。”我听到后更加害怕了。

在医院心理咨询之后，我逃学抑郁的情况更加严重了。发展到害怕见陌生人，甚至连出门走走都不敢了，严重的心理抑郁。我躲在家里，坐在地下，蜷缩着抱着双腿害

怕得发抖。妈妈看到我的状态非常难过，焦急又流泪。在走投无路的情况下，我们想起来炼法轮功。

妈妈带着我找到了炼法轮功的奶奶家，奶奶给了我一本法轮功的主要著作《转法轮》。然后领着我们到其他法轮功学员家里，大家一起打坐，阅读《转法轮》和法轮大法师父的其他讲法。法轮大法的法理开导了我，我渐渐地明白了怎么面对嘲笑、压力、挫折，开始变得勇敢、自信、坚强。

渐渐地，我的精神状态越来越好。在大法法理的指导下，我愿意去上学，坦荡地一点一点面对同学的非议嘲笑，一点一点补起前面因为严重抑郁逃学落下的功课。

我坚持每周和法轮功学员们一起阅读法轮大法的系列著作。大法开启了我的智慧，在没有另外参加高中学科课外补习班的情况下，一年半后的2012年高考，我以531分的理科成绩考上了某一所大学。

当时高中隔壁“火箭班”也有一个心理抑郁逃学的女学生，她父母带她看了各种心理医生，包括看了德国的心理医生，问题都没有解决。

试想一下，如果没有大法师父的保护我、给我开智，高二严重抑郁逃学的我，可能早就休学、辍学了，更不可能顺利考上一所大学，毕业后顺利工作。

谨以此文感恩慈悲的法轮大法师父的慈悲救度。◇

文/中国大陆大法弟子



近五年中共武汉市利用精神病院迫害法轮功学员的部分案例

【明慧网】在中共对法轮功学员的迫害中，对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员，中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功学员绑架到精神病院进行所谓的“治疗”（实质是迫害）。一些拒绝放弃信仰的法轮功学员被诬陷为精神病，强行送到精神病院实施“转化”，而所谓的“精神治疗”实质上是折磨：注射破坏中枢神经的药物、超极限强度的电针摧残、野蛮灌食、捆绑殴打、坐铁椅子等等，而这些都属于国际社会认定的滥施精神病治疗手法实施迫害的医学禁区。其中最为广泛采用的是毒针，受害者的痛苦外人难以想象，很多人因此真的精神失常或死亡。

根据明慧网的报道统计，在二零一九年至二零二三年的五年里，武汉至少有四名法轮功学员曾被关入精神病院迫害，这说明中共以“精神病”名义迫害法轮功学员并不是个案，而是中共对法轮功学员的系统性的迫害手段。由于中共暗地迫害、封锁消息等原因，还有很多没有被报道出来的案例。

◎武汉市陈俊、李春连被绑架到精神病院非法关押迫害

武汉市江夏区法轮功学员陈俊、田化珍、李春连、邱咏枝、张娇娥，于二零二二年六月十六日中午在陈俊家被江夏区纸坊派出所警察绑架。陈俊、李春连被送往武汉市万济精神病院非法关押迫害。

李春连家属二零二二年十月初去万济精神病院探望李春连，发现李春连被迫害得已经不认识家人，人很消瘦，家属强烈要求精神病院放人。精神病院负责人说纸坊派出所不让放，他们也没办法。家属第二天去纸坊派出所找到黎姓警察要求放人，黎姓警察说再过一周两会结束后就放人。之后陈俊、李春连于二零二三年四月八日回家。

◎武汉张淑青被非法关在新洲



区刘集精神病院四个月

二零二二年获悉，武汉新洲区法轮功学员张淑青被非法关在新洲区刘集精神病院四个月。

◎武汉胡艳华被秘密关精神病院两月后又关在洗脑班

武汉法轮功学员胡艳华，时年57岁，原武汉市第二印染厂退休职工。二零二三年五月三十一日，胡艳华被绑架、非法拘留十天；六月十一日到期时，又被中共所谓“办案”警察劫持，此后，胡艳华两个月下落不明。之后有知情人证实说：胡艳华被武汉市江岸区劳动派出所警察劫持在武汉市汉口火车站东侧旁一家精神病院——武汉市优抚医院。她被秘密囚禁近两个月。八月八日，她又被劫持到武汉市江汉区玉笋山洗脑班继续非法关押迫害。

武汉市“安康医院”的罪恶

“安康医院”实际是由公安部门控制的。一九九九年七月，中共江泽民集团开始迫害法轮功学员，迫害初期中共内部文件就称：对法轮功学员“还必须采取药物治疗的方法”、“必要时可用药物介入，采用医药方式和临床实验方针达到科学转化之目的”。公安部门可以不经任何法律程序，随意将人送入安康医院，实施非法关押。所以很多法轮功学员都被当地公安强行在看守所、洗脑班和安康医院来回关押，最大限度地实施洗脑迫害。

湖北省武汉市“安康医院”在江岸区。武汉市“安康医院”和市

第十一医院对口，里面的医护人员是从十一医院调用的。

拒绝放弃信仰的法轮功学员，在洗脑班强制洗脑，或在看守所等被非法关押被迫害出现不适时，武汉市政法委“六一零”就指使，把这些法轮功学员转到武汉安康医院进行所谓“治疗”，其实只是换个地方继续实施“转化”迫害，而所谓的“精神治疗”实质上是精神迫害。

被关押到武汉市“安康医院”的人不管有病没病，每天被强行打吊针、吃药，这些都是统一、公开的，人从进去的第一天开始，一直要连续被打十五天的吊针。每天早上被要求六点起床，六点半发一次药，早饭一人发一个馍、一碗稀饭、萝卜。到十点钟又开始所谓的复查、吃药、打针，一天发四、五次药。

被非法关押的法轮功学员不许在医院炼功，也被强迫吃药、打针，因为法轮功学员不是吸毒、精神病等人员，因此很多法轮功学员没有配合吃不明药物和打针。◇

武汉市新闻简讯

湖北省武汉市洪山区公安分局指使下属警察骚扰法轮功学员

今年10月1日以前，武汉市洪山区公安分局指使下属国保大队、珞南派出所、张家湾派出所、青菱派出所、洪山派出所、喻家山派出所等单位，违法骚扰各辖区法轮功学员及其家属，给百姓正常生活和精神造成极大伤害，严重违法宪法规定，以权代法，助纣为虐，执法犯法，其行为已构成犯罪。

武汉市洪山区公安分局局长陈光 办公室电话：027-85394488

政委 陶风雨 办公室电话：027-85394498

国保 027-85394578 法制室 027-85394571 纪委 027-85394489